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Doprava, hluk, lhostejnost.

Takhle by se dal popsat Smichov dnes.
Na jednu stranu skvéle dostupné mis-
to nékolika formami dopravy. Na dru-
hou stranu kromé piestupt se zde lide
moc nezdrzi. Kazdy spécha svym smérem
a nikde se moc nepozastavi. Nabize-

lo se tedy dat mistu osobitost, trochu
ho uklidnit a dat mu jiny smér nez jen

acel dopravniho uzlu.

Budova stoji v blokové zastavbé na uli-
ci Ostrovského na Praze 5.

Jeji hmota je tedy z vychodni a ze za-
padni strany definovana okolnimi stavba-
mi. Na severu budova navazuje na dalSi
parcelu. Hmota v této Casti je pouze
tIipodlazni a diky tomu je na CtvItém
podlazi pochozi stfecha s vegetaci. Z
pochozi stfechy vede dale terasa smérem
do hlavni hmoty domu a dostava se az

k jizni fasadé. Zde vznika zastieSeny
venkovni prostor slouZzici obyvatellm
domu. Hmota stavby je dale definovana
pridchodem do vnitrobloku a odskoCenim
vstupu smérem od ulic¢ni ¢ary. Tento
pfedprostor vraci trochu ulice chodcim
VECNé se proplétajicim mezi zaparkova-
nymi auty. Vjezd do podzemnich garazi v
suterénu se nachazi na jiné parcele.

Cilem bylo vratit mistu trochu klidu a
Casu. Aby se chodec nesoustfedil jen
na cestu z bodu A do bodu B. K tomu ma
slouzit otevieny vnitroblok mezi navr-
hovanou zastavbou, kam je chodec dove-
den stejnym typem povrchu chodniku, v
prichodu se pak podlaha méni na dlouhé
betonové pasy, které se nachazi i na
dvofe samotném a mezerami mezi nimi
vracl zelen do mésta.
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Fasady jsou tvoIeny z pohledového be-
tonu a ozvlastnény vystouplymi pasy z
betonovych panel@l, které stavbé vraci
fad a opticky ji sjednocuji.

V parteru se nachazi dva pronajimatelné
prostory - mohou slouzit jako kancelaZie
nebo ateliéry. Jeden na severni strané
s vyhledem do vnitrobloku, druhy smé-
rem na jih do ulice. V severnim vybézku
se nachazi dvoupodlazni multifunke-

ni ateliér, ktery mdze slouzit i jako
komunitni mistnost. Smérem do vnitrob-
loku je proskleny, a tak dostava velkou
davku denniho svétla.

0d 3 NP zaCinaji byty, které se tahnou
az do 8NP, kde se nachazi dva byty, ka-
zdy s vlastni terasou. Nad ateliérem je
ve 3NP velky byt s atriem.

Typy bytd@ jsou 2kk nebo 4kk slouzicl
bud pardm nebo rodinam s détmi.

Patra jsou spojena schodis§tém i vyta-
hem.







Koncept

Obraz mista
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P@dorys 1.PP P@dorys 1.NP

1 garaze 1 vstupni hala

2 sklepnil koje 2 kancelai/ateliéer

3 technické zazemi 3 kancelais/ateliér

4 atelier



1
UJ
[——

1 =

=l
=il

[T

L

]

1
[]
-
e
)
U
D,_,
(]
\
[]
—

1]
i
L
L
L/
7
1
L]

@ LJLJAK\J

C D

AT
T
%%AAE% [][::]El ]
I i i
[j:A
[
. ]
N

I e B L] OJ 0O 0O

r T 1 T T 1
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P@dorys 2.NP P@dorys 3.NP
1 schodisté 1 schodisté
2 kancelai/ateliér 2 byt 4kk
3 kancelai/ateliér 3 byt 2kk
4 ateliér 4 byt 2kk

5 byt 4kk




]
‘ —
Ll
]
* n

J
r

|

=

iy
D

I
— 3 Wﬂ\
Dﬁ(u Oog d‘u
1% Ue
— | Hod 'y

P@dorys 4.NP
1 schodisté
2 byt 4kk
3 byt 2kk

10m

P@dorys 5-7.NP
1 schodisté

10m
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P@dorys 8.NP o Rezopohled
1 schodisté
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konstrukéniho IeSeni

chéma

Explodovana axonom
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Pohled jih
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Detail fasady

Pohled sever
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P@dorys vybraného bytu
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Plocha parcely: 695m?

Plocha zastavéna: 460m?
Obestavény prostor: 9 820 m®
HPP celkové: 3 155m?
HPP bytd a spol. prostor

byty: 1 620m?

spol. prostor: 920m?
CPP byt

4Kk, 96,10m?

4KK,: 132,00m?

4KK,: 89,90m?

2Kk, : 42,70m?

2kk,: 60,90m?

CPP ostatni funkce:

kancelaf : 78,20m?
kancelarl,, : 87,50m?
schodiste: 258,00m?
ateliér: 256,70m?
zahrada: 196, 30m?
Slozenl a poCet bytd a plochy jednotlivych typd
5x 4kk,: 96,10m?
1x 4kk,: 132,00m?
3x 4kk,: 89,90m?
5x 2kk,: 42,70m?

1x 2kK,: 60,90m?










